(AL34) 生物統計學考題精解（98年8月17日初版）勘誤表
前言中第IV頁四

命題大綱修正如下
四、公務人員高考三級或相當特種考試三等考試(技術類科)「生物統計學」命題大綱

	適用考試名稱
	適用考試類科

	公務人員高等考試三級考試
	衛生行政、衛生技術、食品衛生檢驗、
漁業技術、養殖技術

	特種考試地方政府公務人員考試三等考試
	衛生行政、衛生技術、食品衛生檢驗、衛生檢驗、漁業技術、養殖技術

	專業知識及核心能力
	一、瞭解生物統計學之原理及應用。
二、運用生物統計學之原理與方法，進行資料之分析、解釋和推論

	命題大綱

	一、敘述統計學及常態分布
（一）集中趨勢之測量
（二）分散程度之測量
（三）常態分布、標準常態分布及中央極限定理

	二、連續性變數之檢定及其區間估計
（一）單一樣本及雙樣本之z 檢定及其區間估計
（二）單一樣本及雙樣本之t 檢定及其區間估計
（三）配對t 檢定及其區間估計
（四）單一樣本及雙樣本變異數之檢定及其區間估計
（五）兩型錯誤與檢定力之概念

	三、類別變數之檢定及其區間估計
（一）單一樣本及雙樣本比例之檢定及其區間估計
（二）適合度檢定
（三）獨立性檢定
（四）McNemar’s 檢定

	四、變異數分析、相關及迴歸
（一）單因子變異數分析
（二）簡單線性迴歸方程式之求得及迴歸係數之檢定
（三）相關係數
（四）決定係數

	備註
	表列命題大綱為考試命題範圍之例示，實際試題仍可命擬相關之綜合性問題。


P72.

二、

   X1i的平均值=7

    σ1i =√{[(2-7)2+(4-7)2+…._(12-7)2]/6}=3.4

    CV1i =3.4/7=0.48

  X2i的平均值=74

   σ2i =√{[(59-74)2+(65-74)2+…._(89-74)2]/6}=10.24

    CV2i =10.24/7=0.138

   X1i的變異比較大。

P91 

T socre=(122.1-98.7)/(14.6x√(2/12))=3.93

P103

X(葉酸濃度)平均值=10.5
P129

二(4)

題目確實少了”非”
同一配對中，疾病者與非疾病者皆為非暴露組共有80對。

P134.

二 (二)

筆誤

CI=0.07+/-1.96 X √[(0.07)(1-0.07)/(264)(476)]
p.137 

臨界值:t9,0.975=2.262 

p.138

臨界值:χ22,0.95=5.991

